
 

Procès-verbal de l’assemblée générale Des 
Racines et des rêves - DREDRE 

28 mars 2024 à 18h, en distanciel (via Google meet) 

 

 

Présent(e)s :  

14 adhérents sur un total de 22 adhérents au jour de l’AG 

Quorum atteint 

Excusé(e)s : 

2 adhérents 

 Dont une procuration – pouvoir donné à Elie Gasnier 

 Dont une procuration – pouvoir donné à Marie-Anne Bédier 

 

Désignations lors de la séance : 

Elie Gasnier est désigné Président de séance 
Mélanie Gasnier est désignée Secrétaire de séance 
 

Marie-Anne Bedier, trésorière de l’association, ouvre la séance à 18h05, remercie les 
présents (une quinzaine) et rappelle l’ordre du jour : 

● Rapport moral et financier 2023 de l’association 
● Approbation du budget prévisionnel 2024 

Elie Gasnier rappelle la mission de l’association :  

● lutter contre l’érosion massive de la biodiversité 
● encourager l’hospitalité active de la vie sauvage et la biodiversité sous toutes ses 

formes (faune, flore, habitat). 
● favoriser notre relation avec le vivant 

et remercie les personnes impliquées dans les actions de l’association : 

● Claudette Sorin, maire de Crouy sur Cosson et ses adjoints 
● Vanessa Robert, directrice de l’école communale et tous les enfants de CM1 / 

CM2 
● L’association Des Enfants Et Des Arbres - DEEDA 
● Le Conseil Départemental et la Chambre d’Agriculture du Loir et Cher 
● Thomas Saint Antonin et Damien Hahusseau 

 



 

 

 

Présentation du rapport moral 2023 

Notre trésorière présente le rapport moral 2023 

● Activités  
o Création de l’association DREDRE (30/09/2023) 
o Inventaires sur oiseaux, papillons de jour, odonates et orthoptères menés 

par Sologne Nature Environnement (Printemps – été 2023) - À noter: 32 
espèces d’oiseaux dont 6 patrimoniales (alouette lulu, alouette des 
champs, bondrée apivore, huppe fasciée, pie-grièche écorcheur et pouillot 
siffleur) 

o Bivouac avec les BTS en Gestion et Protection de la Nature du lycée 
agricole de Vendôme (26/09/23) 

o Plantations de 530 arbres champêtres forestiers en agroforesterie avec les 
CM1/2 de l’école communale de Crouy et DEEDA (15/12/2023) 

● Communication  
o Création du site internet www.desracinesetdesreves.org (1/12/2023) 
o Lancement de la première newsletter bimestrielle (11/12/2023) 

● Formalités  
o Ouverture compte en banque à la Banque Postale (12/2023) 

Le rapport moral 2023 est adopté 

 

Présentation du rapport financier 2023 

Notre trésorière présente le premier budget de lancement de l’association est présenté 

 

A noter que la plantation des arbres dans la grande prairie a été prise en charge par la SCI 
familiale avec un soutien du département et de l’association Des enfants et des arbres. 

Le rapport financier 2023 est adopté 

 

 

 

 

 

 

http://www.desracinesetdesreves.org/


 

 

 

Présentation des projets 2024 

Notre président et notre trésorière présentent les projets de l’année qui vient à savoir :  

-  la réalisation de nouveaux inventaires (chauves-souris, rapaces nocturnes et 
insectes pollinisateurs sauvages) – des discussions sont en cours avec SNE 
(Sologne Nature Environnement) sur la possibilité d’avoir un jeune en service 
civique pour les réaliser 

- L’approfondissement de l’inventaire 2023 des espèces patrimoniales de 
l’avifaune nicheuse et repérer les habitats naturels et variés (arbres bio, chablis, 
volis…) 

- La restauration de l’étang : vidange et pêche le 1er février 2024, assec pendant un 
an, curage de la poêle et remise en forme des berges pour améliorer l’habitat des 
amphibiens et odonates, élagage pour ouvrir l’écosystème, mise en place de deux 
« exclos » en queue d’étang et autour de l’ile pour favoriser la flore aquatique 

- Partenariat avec le conservatoire de l’abeille noire solognote : pose d’appâts au 
printemps pour inventaire des insectes pollinisateurs sauvages déjà présents aux 
Coudrays et leur type; si le site est validé, installation d’un rucher de 
conservation saturé en mâles de lignée noire; installation l’année suivante d’un 
rucher de fécondation à base de reines vierges; l’implantation d’une jachère 
mellifère tardive sera un apport très intéressant pour les insectes pollinisateurs 
et les abeilles (sarrasin, moutarde jaune, phacelie) 

- Actions de préservation et de sensibilisation : mise en place d’abris pour la faune 
(2024-2025) tels que des nichoirs, abris, perchoirs pour oiseaux, chauve-souris, 
rapaces & Partenariats en cours: 

o Accueil d’un nouveau bivouac du Lycée Agricole en septembre 2024 
o Animation nature avec Sologne Nature Environnement en 2025 
o Projet pédagogique avec l’école de Crouy et SNE  
o Chantiers nature avec Sologne Nature Environnement et une MFR (maison 

familiale et rurale) 

Le projet d’installer des brebis solognotes en pâturage tournant dynamique est à date 
écarté pour des raisons financières . 

Le plan d’action 2024 est adopté 

 

 

 

 

 

 



 

 

Présentation du budget prévisionnel 2024 

Notre trésorière présente le budget prévisionnel 2024 – un budget de fonctionnement 
faible, l’action de l’association étant essentiellement en lien avec de l’animation 
territoriale avec des acteurs locaux (SNE, Natura 2000, Lycée agricole de Vendôme, 
MFR…) 

 

Le budget prévisionnel 2024 est adopté 

Modifications statutaires 

La trésorière propose de réviser le quorum à 25% des membres 

La décision est validée 

 

18H58 – La séance est levée 

Nous remercions chaleureusement tous les membres pour leur présence et leur 
participation, vous pouvez retrouver l’ensemble des documents présentés sur notre site 
(page du compte rendu de l’AG 2023). 

 

 

 

Elie Gasnier, le 8 avril 2024 

Président de l’association Des Racines et des Rêves 

 

 


